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水のありがたさを感じる時　（複数回答／単位：％）
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水事情が良くない外国へ行ったとき

洗濯などの日常生活で水を使うとき

久しぶりに雨が降ったとき

入浴やシャワーを浴びているとき

海、川など自然の水に接するとき

給水制限が行われているとき

水を飲んでのどの渇きをいやすとき

不安に感じる水の災害　（複数回答／単位：％）
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酸性雨による被害

水道管の破裂

下水の氾濫

津波

崖崩れ・土砂崩れ

河川の氾濫による浸水

豪雨による交通途絶

雨による浸水

水不足

台風

Ｑ.具体的にどのような災害に対する不安か？ 
 （9 択＋その他／前問で『いつも／時々感じている』人だけ回答／N=230） 

◇不安を感じる水の災害のトップは『台風』で 67.8％ 

前問で水による災害について、『いつも不安に感じている』『時々不安に感じる』と回答した人

だけに答えてもらいました。 

トップは『台風』で 5人に 3人以上が不安を感じるとしました。以下『水不足』（57.8％）『雨

による浸水』（47.4％）、『豪雨による交通途絶』（43.9％）などが続きました。 

2 位の『水不足』は、今春ごろから「ラニーニャ現象」の影響による渇水情報が流れたことで

上位にあがったのかもしれません。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Ｑ.水のありがたさを感じるとき？（11 択＋その他） 

◇ありがたさを感じるトップ 3 は 

『のどの渇きをいやすとき』『給水制限が行われているとき』『自然の水に接するとき』 

大都市生活者が「水のありがたさ」

を感じるのは、どんなときでしょう

か。 

1 位は『水を飲んでのどの渇きをい

やすとき』（62.8％）、2 位は『給水

制限が行われているとき』（60.0％）、

3 位『海、川など自然の水に接する

とき』（53.0％）、4 位『入浴やシャ

ワーを浴びているとき』（46.7％）な

どという結果になりました。 

 

 

 


